

“好工品”赋能工业零部件产业 海盐产业互联网基地启动

徐超/文

12月5日,好工品嘉兴海盐中心仓启动仪式在海盐经济开发区好工品嘉兴基地召开。中国零部件行业协会-紧固件分会会长、全国紧固件标准件技术委员会、浙江三林总经理、好工品CEO林振峰等出席了启动仪式。

好工品凭借“赋能工业零部件产业,让流通更简单”的经营理念,以用途最广泛的“工业之米-紧固件”作为切入点,运用互联网大技术,独家打造“工业数字库+SaaS+交易平台”的创新模式,从原材料、生产、质检、包装、仓储、批发、零售到实际应用,实现全产业链流程生命周期可视化追溯。

助力当地产业转型升级,备受政府青睐

据悉,今年7月好工品获得中鼎创投独家领投的1.1亿A+轮融资,发挥钟鼎创投优势,整合其在物流、供应链领域的资源优势,与好工品的数

字工业发展战略形成高效协同,在全国各大紧固件产业集中地设立中心仓,把控产品生产周期透明化、可追溯,提升业内产能结构的基准,建设产业互联网基地。

此次,好工品嘉兴海盐仓的启动备受海盐县领导重视。海盐县委常委、海盐经济开发区党工委书记詹利民在致辞中提到,好工品嘉兴·海盐中心仓的建成是产业互联网的创新尝试,也是推进嘉兴成为全国互联网工业基地的有力载体。作为积极履行社会责任的企业,好工品的工作得到县领导的充分肯定和高度评价,相信好工品能够在未来的发展中以更优质的技术助力企业发展与转型,让传统行业面对无限的可能与机遇,打造更好的未来。

赋能工业零部件产业,让流通更简单

好工品CEO林振峰先生在启动仪式中提到,

好工品聚焦于研发可以满足行业需求的工业应用软件 and 工业互联网平台建设,以数字库为基础,利用全流程管控的SaaS系统优化供应链,实现可视化追溯,并通过交易平台建立网络分销体系;如今,在嘉兴海盐建立首个产业互联网基地,将好工品理念及技术覆盖全产业链,提高当地紧固件行业生态水平。

首个紧固件中心仓落地嘉兴海盐,中心仓的定义是以帮助供应链上游企业做到生产环节的数字化、信息化、规范化,与此同时拓展新的销售模式;特别针对流通环节,解决贸易商经营品类不够丰富、物流周期长、用户体验差等弊端,满足各区域用户一站式采购的需求。好工品通过独立研发的新技术赋能供应链数字化、信息化、标准化的操作流程,促进产业升级,提升产能结构。

启动仪式后,与会嘉宾在中心仓进行参观并合影。此后,又前往工厂实地参观了解。

男子派出所点名要找户籍民警,这是要干啥.....

近日,一名中年男子来到平湖钟埭派出所户籍办证大厅不是咨询也不是办业务,但点名要找户籍民警,原来他是特地过来送锦旗的。

前阵子,家住平湖钟埭街道的李女士和其妹

妹在钟埭户籍室办理了分户申请。在调查阶段,李女士听到了停止分户的传闻,这可把李女士急坏了。户籍民警获悉情况后,耐心作出了解释,并顺利办理了分户。

而该男子正是李女士的丈夫,当天他特地拿

着面红晃晃的锦旗来到户籍室,将写有“热情服务真心为民”的锦旗交到了户籍民警手中。为的就是感谢在办理户籍业务时认真负责的全体户籍工作人员。

戈宇丽/文

默小姐的美食日记 102

默小姐推荐:热乎乎的暖身粥 美善品养生粥食谱



这个冬季你是否想好在家里吃什么呢?寒冷的冬季喝粥暖暖身子当然是再好不过了!



栗子鸡肉粥是一款简单快手、营养均衡的早餐粥,清淡鲜美,营养健康,热乎乎地喝上一碗,做法简单,软糯适口,热乎乎地喝上一碗,暖身又暖胃。



栗子鸡肉粥

材料:20克葱,切葱末;5克姜,切片;20克油;200克鸡胸肉,切薄片;2茶匙盐,可根据个人口味调节;100克短粒米;1000克水;300克干燥栗子肉。

做法:1.将葱花、姜和油放入主锅,以3分/120°C/速度爆香。2.加入鸡胸肉,以4分/120°C/速度拌炒。3.加入盐、大米、水和栗子,以30分/100°C/速度烹煮,倒入碗中撒上葱花,即可享用。



鲜虾粥是广州的一道有名小吃,只选用新鲜的食材进行烹煮,不添加任何调料,所以吃起来十分的清淡、鲜美。



小米鲜虾粥

材料:250克新鲜的虾,基围虾,10只;30克油;25克葱,切末;5克姜,切片;85克小米;1000克水;2茶匙盐,可根

据个人口味调节;10克葱,切葱末。

做法:1.将新鲜的虾开背洗净,取下虾头备用。2.将虾头和油放入主锅,以5分/Varoma/速度1熬制出虾油,利用网筛将虾头过滤,留虾油在锅内。3.加入25克葱花和姜,以3分/120°C/速度1爆香。4.加入小米和水,以40分/100°C/速度烹煮。5.加入开背的虾和盐,以10分/100°C/速度烹煮,倒入碗内,撒上10克葱花,即可享用。



美食爱好者可以扫此二维码与我们的美食顾问交流分享美食心得
每周有免费体验餐活动,请加微信预约!